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ދިވެހިރާއްޖެ     

 މޢަލުޫމާތު  ރހިެނގާެފި

:ނމަާއެކު(ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު 

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :ޕޓޯް ނނަްބރަުއައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާް

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

:ދާއމިީ އެޑރްެސް

:އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު :ފަންގފިިލާ

:ސޓިީ/އތަޅޮު :މަގު

:ޕޯސޓްް ކޯޑް :ރށަް/އަވށަް

  ޤައމުު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

:އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

:އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު :ފަންގފިިލާ

:ސޓިީ/އތަޅޮު :މަގު

:ޕޯސޓްް ކޯޑް :ރށަް/އަވށަް

:ޤައމުު

:އމީޭލް އެޑރްެސް :ފޯނު ނނަބްރަު

 މޢަލުޫމާތު  ނގާެއަނހްެ

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :ޕޓޯް ނނަްބރަުކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްއައިޑީ 

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް
ދާއމިީ އެޑރްެސް

:އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު :ފަންގފިިލާ

c 
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 :މަގު  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

  :ޤައމުު 

 :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

 އެޑރްެސް މިހރާު އޅުޭ

 :ފަންގފިިލާ  :އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު 

 :މަގު  :ސޓިީ/އތަޅޮު 

 :ރށަް/އަވށަް  :ޕޯސޓްް ކޯޑް 

  :ޤައމުު 

 :ފޯނު ނނަބްރަު  :އމީޭލް އެޑރްެސް 
 

  ކވާނެގީެ ސޓެފްކިޓެް ހދޯމުށަް / ގއެލްގިނެް އލަނުް ހއެދްމުށަް 

 ތރާީޚު:  ކާވެނީގެ ސޓެފްިކޓެް ނނަބްރަު:     

 ކާވނެގީެ ވަނަ:  ކާވެނިކރުި ކޓޯު:     

  ގެ ސޓެފްކިޓެް ހދޯމުށަް / ގއެލްގިނެް އލަނުް ހއެދްމުށަް ވރަީ 

 ތރާީޚު:  ވރަީގެ ސޓެފްިކޓެް ނަންބރަު:

 ވރަީގެ ވަނަ:  ވރަި ސާބތިުކރުި ކޓޯު:

  ކވާނެގީެ ސޓެފްކިޓެް ތރަޖުމަާކރުމުށަް 

 ތރާީޚު:  ކާވނެގީެ ސޓެފްިކޓެް ނަންބރަު:

 ތަރޖުމަާކރުމުަށް އދެޭ ބަސް:         އިނގރިސޭި   އރަބަި 

  ގެ ސޓެފްކިޓެް ތރަޖުމަކާރުމުށަް ވރަީ 

 ތރާީޚު:  ވރަީގެ ސޓެފްިކޓެް ނަންބރަު:

 ތރަޖުމަާކރުމުަށް އދެޭ ބަސް:    އިނގރިސޭި   އރަބަި 
 

 

މަޢލުމޫތާު އެދޭ ފަރާތުގެ   

 ސޓެފްިކޓެށަް އދެޭ ފަރތާުގެ ނަން: 

 ތރާީޚް:  ސޮއި: 

ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި މި ފޯމާއިއކެު   

ދވުހަގުެ  7ރ ))ނޓޯް: ވަރިސބާތިކުރުެވތޭާ  100/-ސެޓފްިކޓެގްެ ފީ 
މޢަލުމޫތާު  ،ތެރޭގއަި ވރަގީެ ސެޓފްކިޓެް ހއެްދުމށަް ހށުަހޅަާ ފޯމއާި   ުޯއެދޭ ފަރތާގުެ އއަިޑކީޑާގުެ ފޓޮކޯޕޮީ ) ބިދޭސއީއެްނމަަ ޕސާޕްޓ

 ކޕޮީ (
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ބަދަލވުގެނެް އސިލްޙާްކުރުމށަް އދެި ހށުހަޅަާ ފޯމށަް މި ފއަސިާ ދއަކްކާށަް 
 ނުޖެހޭނއެވެެ.(

ރ ގެ ރވެެނއިު ސްޓޕޭް )ކވާނެގީެ ސެޓފްކިެޓް ގއެލްގިނެް ނވުތަަ 10
  ސެޓފްކިެޓގުެ އޞަލްު  ތަރުޖަމާ ކުރުމށަް އދެޭ   ތަރުޖަމކާރުުމށަްނަމަ(

 ހއަދްނާަމަ(ރ ގެ ރވެނެއިު ސޓްޭމޕްް )ވރަގީެ ސެޓފްިކޓެް 50    ފޓޮޯ  1ފިރިމީހއާއާި އަނބމިހީގާެ  ސްޓމޭޕްް ސއަިޒގުެ 

  ަސްމީ ބޭނުމށަް ރ

 ނަންބރަު:ފމޯް   :ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް 

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް  

 :ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް  :ސޮއި 
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